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המחלקה להוראת הטכנולוגיה והמדעים



               הפקולטה לחינוך

הטכניון - מכון טכנולוגי לישראל




               אוניברסיטת חיפה

"קשר-חם": לקידום שיפור וריענון החינוך המתימטי

הנושא: סחרחרת מספרים
הוכן ע"י: מרכז מורים ארצי לחינוך היסודי, אוניברסיטת חיפה.

תקציר: בחומר מובאת פעילות להשלמת מספרים הנמצאים על מעגל, כך שסכום שני מספרים סמוכים יהיה שווה לסכום של שני המספרים הנמצאים מולם. מצורף פתרון לבעיה.

 מילות מפתח: חשבון, חידה, סכום,  חוקיות, חיבור.

 החומר מכיל בנוסף לעמוד הפתיחה:  2 עמודים.

סחרחרת המספרים

על השרטוט כתובים המספרים מ- 1 עד 10.


שימו לב! סכומם של שני המספרים הסמוכים 1 ו- 10 שווה לסכומם של שני המספרים 

שנמצאים מולם:       6 + 5 = 1 + 10

לעומת זאת:              7 + 6 (  2 + 1

                                  8 + 7 (  3 + 2

ארגנו / סדרו מחדש את המספרים - כך שסכומם של כל שני מספרים סמוכים, יהיה שווה

לסכום שני המספרים הנמצאים מולם.

דף פתרונות

ישנן מספר אפשרויות. אחת האפשרויות היא:
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הנושא: "סחרחרת מספרים"

מרכז מורים ארצי למתמטיקה בחינוך היסודי 

הפקולטה לחינוך, אוניברסיטת חיפה


